63÷9×7=              64÷8÷2=               56÷8÷7=
49÷7÷7=          49-9+30=              40÷5×6=                                 40+6×7=          6×7÷6=               72-20+10=                                  　9×6÷9=          55+10-8=              29+4-20=                                    63÷7÷9=                 8+27+2=             27÷3＋71=
(38＋16) ÷9=           (28+7)÷7=             25÷5＋23=
12＋35÷7=              46＋30÷6=            (40-24)÷8=

21÷7＋15=              36÷6＋22=             59＋18÷3=
44－9×3=              72＋24÷6=              41－24÷6=
56÷7×2=               8×4+2=                 7＋56÷8=

56÷7+23=              12÷6×2=                 4×2×6=

21÷7+7=               7×3+59=                  8÷8+59=
28÷7+17=              32÷4÷2=               80－48÷8=
21÷3×8=              36÷4×7=                18÷2×7=
72÷8＋16=             43＋32÷8=              35－8×2=
 (  )×6=30         42÷7=        35－6=        (  )×8=48        63÷7=       9×6=        9×9=       46＋10=       65＋40=
81÷9=       55－20=      9＋46=        9÷3=         9÷9=
58＋32=      80－28=      33＋60=      54÷6=        40÷8= 
（  ）×4=20    61－13=    15÷5=       9×3=        42－15=
18÷9=      180－60=      72－40=       47＋8=       14＋85=
61＋27=       170＋20÷5=         5×9÷9=         21÷7×7=
92-73＋16=           60＋300-100=              10÷5×6=

83－28÷4=            57－5×6=               43－15÷3=
30－16÷8=            42÷6×8=            400－220＋50=
56－49÷7=            6×9－38=               56－30÷6=
34+45÷9=              46-8×4=                28÷7×9=    
24÷4+40=             42÷7÷2=                 9÷1×8=   
64÷8×5=             9×6－25=                28÷4×5= 
6×4－15=              4×2×3=                 5×6+56=
72-8×9=               81÷9+51=               30-21÷3=
6×8－16=             60＋93＋42＝             5－21÷3＝
54÷(   )= 6      9÷(   )= 3      (   )÷6=7      8×(   )=48
 (  ) ×7= 21      (  )×8=56      18÷（  ）= 3    16÷（  ）=2     （  ）÷9=3   　 64÷（  ）=8      （  ）×7=35      9×（ ）=27
35÷（  ）= 7      （  ）÷6=5      （  ）÷8= 4      7×（  ）=  56（  ）×9=45     48÷（  ）=    6  6×（  ）=42     （  ）×4=36
27÷（   ）=3   （  ）×7= 63     8×（  ）= 72     14÷（   ）=2
54÷（  ）=9     （  ）÷7=　4　    27÷（  ）=  3    （  ）÷8=4     (  )×6=48　    (   ) - 7=38    40 –(   )=12   35+(   )=50　　 39 =27+（   ）    (   )-56=32      83 =33+（  ）      29=（  ）-10
58=（  ）+6         32=72-(   )      34=（  ）+8     61=95-（  ）
51=（  ）-21    　 62 + (  )=70     47 -(  )=40       24 + (  )=42 
(   )+ 8=16       50=85-（  ）      25=88-(   )      39=(   )-15

17=35-(   )    31=70-(   )  (   ) - 2=35    24 –(  )=12   (  )-56=30　  81 + (  )=90    24 +(  )=40    24 +(  )=30     (  )+21=56        (  )-21=69        56-(  )=33        (  )+ 6=51
35 =26+（  ）    44=（ ）+6     50=65-（  ）  75=87-(   )     18=25-(   )　   51=75-(   )    16=21-(  )    19=(  )+15      (   ) - 2=3        37+（ ）= 58       18+（ ）= 56     45-（ ）=24
38+（  ）=73     （  ）-20= 48     （  ）+56= 72    24÷（  ）= 6
（  ）×4= 36     5×（  ）=54      72+（  ）= 80    30-（  ）= 21
9×（  ）= 63     18÷（ ）= 6       16÷（  ）= 4   （  ）+29=34（  ）÷6=7     （ ）×8=72        9+（  ）= 44     18+（  ）=  63 
（  ）+23= 44     66+（  ）=79      8×（  ）= 32  （  ）×6= 48
28-（  ）=14     41-（  ）= 35      32-（  ）= 28  （  ）+18=29
45+4×5=          46+8+4=          42÷7×6=        6×5÷6= 
4×2×9=        (21+6)÷9=        (7+23)÷6=      (34+14)÷8=
 (20+29)÷7=      12÷3×5=        36÷6×9=        12÷4×5=

32+14÷7=         46-24÷4=        90-45÷5=         9÷3×5=
53+36÷6=       73+（ ）= 92        39-4×6=        50-25÷5=
4×8÷4=        2000-920= （   ）           460-140= （   ）
1100-480=（  ）      1800-900= （  ）        490-180= （  ）
1200-400=（  ）     2200-（   ）=2000        360+(   ）=450
4000-（   ）=3600      260+（   ）=400       670+（   ）=720

800+（   ）= 1100      （   ）+400=600        550+(    )=700

400+(   )=720          1200-(   )=780           540+(   )=800

900-(   )=250         1500-(   )=1050         2600-(   )=2100

150+(   )=400           600-(   )=350          820-(   )=400

110+(   )=330          920+(   )=1000          690+(   )=870

300+(   )=520         1800-(   )=1150          360+(   )=800
1100-（   ）=900
50+12=

  16+30=

   32+45=
   
7+61=
       24+60=
72+4=

     40+60=

   83-20=

  46-11=
        26-4=
94-74=

  63-42=

   90-20=
      58-8=

     68-5=
75-23=

  56+23=

   32+14=
     77-23=

    31+17=
33+20=

  42+25=

   50+11=
    30+15=
 
    31+45=
71+4=

     40+61=
 
   82-20=
    45-11=

     25-4=
94-73=

  63-52=

   90-30=
     59-8=
     
  67-5=
75-33=

  56+33=

   33+14=
     76-23=


 32+17=
50+13=
     17+30=

   32+46=
     6+61=


 25+60=
50+2=

     15+30=

   33+45=
     5+61=


 29+60=
72+6=


  40+50=

   87-20=
    36-11=
   
  26-2=
94-24=

  63-22=

   90-10=
     38-8=

     28-5=
74-23=

  53+23=

   42+14=
     75-23=

    31+14=
38+20=

  42+26=

   50+18=
     30+19=

    31+46=
72+4=


  40+67=

   84-20=

  47-11=
        28-4=
94-63=

  63-22=
   
90-80=


59-4=


  67-3=
75-23=

  56+23=

   35+14=
     76-53=
   
 32+16=
50+12=

 14+30=

   32+47=

  16+61=

    27+60=
73+5=


 23+30=

   50+21=

  40+37=

    70+11=
75+3=


 78-7=


98-6=


   92+5=


  71+6=
51+12=

 16+31=

   30+45=

  70+61=

    24+61=
70+4=


 41+60=

   83-21=

  46-10=


 26-14=
94-70=

 63-40=


90-21=

  58-18=


 68-15=
75-20=

 56+20=

   30+14=

  77-20=


 31+10=
33+21=

 42+20=

   51+11=

  31+15=

    31+40=
71+14=

 41+61=

   82-21=
     45-10=


 25-14=
94-70=

 63-50=


92-32=

  59-30=

    67-15=

75-32=

 56+32=

   33+12=

  76-22=


 32+13=
51+13=

 17+31=

   32+45=

   6+60=


 25+61=
51+2=


 15+31=

   30+45=

  15+61=

    28+61=
71+6=


 41+50=

   84-20=


34-11=

  23-2=

95-24=

 64-22=


91-10=


39-8=


  29-5=


75-23=
 
 54+23=

   43+14=

  76-23=


 32+14=
39+20=

 43+26=

   51+18=

  31+18=

    32+46=
73+4=


 41+67=

   85-20=

  48-11=


  29-4= 95-63=
 
 64-22=


91-80=


59-5=


  68-3= 76-23=

 57+23=

   36+14=

  77-53=


 33+16=
51+12=

 15+30=

   33+47=

  17+61=

    28+60=
74+5=


 24+30=

   51+21=

  41+37=

    71+11=
76+3=


 79-7=


 99-6=


93+5=


  72+6=

61+12=

 26+31=

   40+45=

  80+61=

    34+61=
80+4=


 51+60=

   93-21=


56-10=

 36-14=
84-70=
    53-40=


80-21=


68-18=

 78-15=
95-20=

 66+20=

   40+14=

   87-20=

 41+10=
43+21=

 52+20=

   61+11=

   41+15=

 51+40=
81+14=

 51+61=

   92-21=


55-10=

 35-14=
84-70=

 53-50=


82-32=


69-30=

 77-15=
85-32=

 46+32=

   43+12=

   86-22=

 42+13=
61+13=

 27+31=

   42+45=

    6+70=

 35+61=
61+2=


 25+31=

   40+45=

   25+61=

 38+61=
81+6=


 51+50=

   94-20=


44-11=

  33-2=
85-24=

 74-22=


81-10=


49-8=

 
 39-5=
85-23=

 64+23=

   53+14=

  86-23=


 42+14=
49+20=

 53+26=

   61+18=

  41+18=

    42+46=
83+4=


 31+67=

   95-20=

  58-11=


  39-4=

85-63=

 54-22=


81-80=


69-5=


  78-3=

86-23=

 67+23=

   46+14=

  87-53=


 43+16=
61+12=

 25+30=

   43+47=

  27+61=

    38+60=
4+5=


 34+30=

   61+21=

  51+37=

    81+11=
86+3=


 69-7=


 89-6=


83+5=


  82+6=

52+12=

 17+31=

   32+45=

  71+61=

    25+61=
79+4=


 42+60=

   85-21=


47-10=

 27-14=
95-70=

 67-40=


91-21=


57-18=

 69-15=
76-20=

 55+20=

   31+14=

   76-20=

 32+10=
34+21=

 43+20=

   52+11=

   32+15=

 32+40=
72+14=

 42+61=

   83-21=


46-10=

 26-14=
95-70=
    64-50=


94-32=


58-30=

 68-15=
76-32=

 57+32=

   35+12=

  77-22=


 33+13=
52+13=

 18+31=

   33+45=

   6+67=


 26+61=
52+2=


 16+31=

   34+45=

   16+61=

 29+61=
78+6=


 42+50=

   85-20=


37-11=

  24-2=
96-24=

 65-22=


92-10=


38-8=


  28-5=
76-23=
    55+23=

   44+14=

  75-23=


  33+14=
38+20=

 44+26=

   52+18=

  32+18=

     34+46=
74+4=


 42+67=

   86-20=


49-11=
 
   28-4=
95-63=

 65-22=


92-80=


58-5=


   69-3=


77-23=

 58+23=

   35+14=

  78-53=


  34+16=
52+12=

 16+30=

   34+47=

  18+61=

     29+60=
75+5=


 25+30=

   52+21=

  42+37=

     72+11=
77+3=


  78-7=


 98-6=


94+5=


  72+6=

200+180+150=           56+125+44=           400-70=           71+28=
35÷5=           90+150=           6×8=          36-18=      2+2×2×3= 

910-90=          38÷7=         220+150=          6×9=      16÷4÷2= 

78÷9=            45-27=       720-180=           9×9=       35÷7×4= 

290-40=        770-160=          6×7=            40÷8=      36÷6×7= 
600+270=        620+150=         3×7=             7×7=

37÷6=              56÷9=           760+100=            750+125+250=

200+50=            430+27=             4×6=                19÷8=

720-70=           820-128=            33-17=               71-43=

81÷9=               72÷8=             71-24=             250-60=

66÷8=                5×5=             28÷7=               33÷6=

15+43=               58-36=             6×6=                60+350=

840+90=              5×9=             43÷7=               460-72=

13÷6=               9×4=             34+23=                34+56=

30+540=            620-57=            11÷5=                67-53=

220+170=            4×7=              19÷6=                21÷6=

69+32=            680-120=           770+630=               3×3=
178-64÷8-70=       72÷9-4=        65-5×8=      6+6×6=
7×8-（20+25）=          32÷4+48÷6=          72－8×9 =
42÷（6+1）=              25×27×4=      99+294+8×3×25=
777+777-777×777÷777=            10+18+297+3996=
37+1008+963=        125×16-111×9=           36×125=
500+501+502+503=       98+97-96-95=           359-102=
420+380=           （129-9×9）÷8=           880-350=
398-（8×9+20）=         39+4×6÷8=        320-160+150=
280+180+150=      890-180-650=     199+199=     270+380= 
480+160=       900-250=           530-270=   

三、在○内填上“＜”“＞”或“=”。

628○648         571○471           796○805  980○1001                          

3894○3849    9999○10000   6999○7000       3617○3716     

9÷3○9+3      260+400○660     518-356○200    

500米○5千米       8000米○8千米      6800米○7千米     

3千米○300米  3×8○56÷7         23+56○9×9             4×6○3×8           56○9×7      48÷6○48-8
81－30=     1×2=       35＋35=     80－50=     42－5＋12=
3×1=      100－40=     80－70=      5×5=       52＋9－8=
46＋30=     15+75=      100－20=      83－8=     28－4＋10=
40＋50=    100－60=     5×3=       9＋76=      43－6－30=

82＋16=     30－11=      6＋83=      5×4=      39＋6＋11=

9＋59=     2×4=      27＋40=      30＋60=     7＋56－31=

72－6=     70－26=      18＋9=      48－9=      66－5－5=

4×5=     46＋50=     25＋36=     70＋19=      76－7＋18=

70－10=     48－30=     59－29=      2×2=      62＋8－18=

1×4=       3×2=      21－3=      49＋9=      22＋8＋36=

42－8=     69－47=       3×3=      65＋7=    87－78＋19=

40＋9=      11＋28=     24＋4=      86－9=     69＋30－93=

48－27=      7＋38=     30＋43=      3×5=      76－20＋9=

71－50=      35－6=      7＋77=     22－11=      54＋7－7=

5×2=        4×4=       2×3=     78－26=      33－6＋52=

2＋53=      72－8=      34－6=      64－6=      34＋8＋27=

9＋68=      4×3=      8＋79=     23＋16=      55－9－6=

57－32=      16＋62=      5×1=     34－22=    23＋26－32=

28＋7=      0＋99=      63－7=      3×4=     67－67＋34=

1×1=       2＋88=       2×5=      67＋6=    45＋54－10=

  二、我能在( )里填上＞、＜或=。（共20题）

58－9（  ）45         4×6（   ）6×4    87－8（   ）41   

6＋39（  ）54         67（   ）12＋25   34－13(   )2×3
24＋7（  ）4＋15    53－29（   ）68＋9    56＋9（   ）56－9  2×3（  ）3×3      4＋5（   ）4×5       2＋2（   ）2×2  96厘米＋4厘米（   ）100米           3×4（   ）68－56＋21   21＋21＋21（   ）3×12    5个5相加的和（   ）5＋5＋15

3个4相加的和（   ）4个3相加的和    500米（   ）400厘米  

7×7（   ）2＋7      3＋3＋3－3＋3（   ）3×3

三、我能在     填上＋、－或×。（共 15题）

24     6＝18     0   4     5＝20     11  4    4＝26    10  

5     5＝30     5   3     5    15＝30   93     6=87     0 
48     27= 12     9   85     58=37     10   8     7=3      5

2     2     0 =4      3     8     13 = 24   2     3    3=2

5     8     14=27    4     5－10=10   37－8     10=19     0

  四、我能在（   ）里填上最大的数。（共15题）

33＞7＋（  ） 25＞5×（  ）    45＜76-（  ）   4×（  ）＜22

26-(   )＞9   24-8＜37-(   )  22＜38-(   )  52＋9＜72-(  )

5×5＜34-(  ) 3×3＞2×(   )   24＞4×(   )   58＋(  )＜99

一、我能在（   ）里填上最大的数。（16分）
61-9＜89-( )  47-( )＞3×4   9＋7＞3×（ ） （ ）×4+3＜22

4×( )-5＜10   6×( )＜29     3×( )＜15    6 ×( )＜27     

7×( )+8＜60   ( )×4＜37     ( )×4-3＜18    9×( )-4＜28    ( )×8＜30     ( )×2＜9+37    ( )×2＜22+37  ( )×2＜93-40

二、请直接写出得数。

12×3÷3=       5×8－8=         57×3×0=        4×10×11=
261-197=        100-68=              100-87=           1000-369= 
1+4+7+10+13+16 =     261-197=      72-39+28=         382-60+59=  
216+612=       5×6+60=          500-47=            160+248=　
515+449=　     118+377=　        865+868=　         519+171=   
67+98=         72÷9-4=          65-5×8=    7×8-（20+25）=   
2+2×2×3=      6+6×6=         2×4×30=            7×9+4=
6×9+8=         7×8+4=      32÷4+48÷6=         72－8×9 = 
36÷6×7=     16÷4÷2=         35÷7×4=            9×4+6= 
6×6+7=       15×4＋8=      52+81=          9×9=           83÷9= 
330-172=      8×6=            62+52=           38+52=          5×6=
41÷5=             75+75=              70+18=              5×4=

36÷6=             70-18=            900-80=             70+450=

36÷7=              44÷6=             58+14=             78-23=

94-46=               7×8=               8×7=              52÷7=

6×4=              500+700=            30+38=              84-12=

2300-500=           44+23=            4×4=                2×2=

7×2=               520-30=          980-400=              6×3=

750+60=             8×1=               8×2=               17÷5=

300+70=          760-500=              8×3=              26÷6=

38÷7=           700-300=            270-80=              7×3=

22÷7=            100-45=               8×4=              2×6=

370-230=          69+30=               9×6=              33÷6=

32÷4=             1×1=              120-30=               5×4=

200+90=           69+40=               9×2=                6×3=

67÷8=            64÷8=               26+36=              19+47= 

1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=          1+12+123+1234+12345=

1+11+111+1111+1111=            36÷3÷3=   

10000－1000－100－10－1=
三、填一填。

（  ）+70=130   50×（  ）=200 （  ）—300=500   35÷（ ）=7

350+（ ）=1000   400—（  ）=200 （ ）×8=400  1000—（ ）=700
（  ）÷5 =30  300—（ ）=100 （  ）+500=1000  2000—（ ）=0

（  ）÷6= 50   500+ （  ）=700 （ ）–700=300  900—（ ）=100

25+18+75=      125-24-76 =       25x27x4=           8÷8×8=   
125x23x8 =       33+46+67=       4x135x25=         64÷8+70=    
30-30÷6=         50x23x2=        267-198=          321+203=        189-26-74=         22÷4 =      7×（  ）=49        42+42÷7=     60+60+60=    （  ）×7 = 42         26÷4=           37÷8 =
54÷8 =         55÷6 =     9×（  ）= 18             64÷9=     
550+260=        （  ）×8 = 64          987-178-222-390=           325+46-125+54=
567+558+562+555+563=        755+693-255-193=          69÷8 =   
19÷3 =     500+320+80=         844+932=　           199+398=　  
801+60=        110×1=          6＋6×7=              0×85＝ 
51÷3=       40×9=        23×30=       84÷4=        12×4= 

50×9=       4×25=       99÷9=         75÷5=       46×10= 

72+19+28=         63+45+37=          550-550=        500-370=
25+185+75=          55+88=             69+24=         350-80=
77+66+23=         790+130=            87-29=         800-330=
99+11=          257－257=             65+35=           64÷8=
92+46=             46÷7=             50÷6=         0 ÷ 80 =
39÷9=            93-39=              86-68=        1000－300=
29+63=            54-45=                7×7=           75÷9=  
81÷9=          800-260=               86×0=        150-80÷5=
470-80=           55÷7=            38 + 52  =         250+630=   
四、直接写得数。

24+44+56=      53+36+47=     96+15=      52+69=      63+18+19=      28+28+28=    18+28+72=     43+56+17+24=    87+15+13=    28+44+39+62+56+21=     45-18+19=     45+18-19=    82-49+18=    82-50+49=      41-64+29=     43+88+57=     8+8+8+8+8+8+8+8+7=
8÷2=       12÷4=         28÷7=        4 ×4=       45+9=

10÷5       21÷3=        27÷9=        4 ÷4=        80-9= 

6×2=        42÷7=        18÷6=        36÷6=        64-5=

12÷6=      24÷6=         24÷6=        4×9=         7+32=

20÷4=      36÷9=        42÷6=       20÷4=         37+30=

12÷2=      45÷5=        48+8=         12÷3=        12+50=
16÷4=       56÷8=        64÷8=       2 ×4=        10÷2=

5 ×3=       72÷9=        27÷3=        4÷1=        20÷4=

18÷3=       35÷5=        24-3=         6×3=        12÷6=

6÷6=        28÷7=        63-9=         6÷3=        25÷5=

20÷4=       3+55=         36÷9=        20÷5=        1÷1=

14÷2=       30-6=          12+4=         12÷4=       4÷4=

24÷4=       72÷8=         16-4=         12÷1=       18+3=

6 ×3=       40-5=          32÷8=       16÷4=        12-4=

5÷5=        36+9=          28÷7=       18÷3=       2 ×4=

二、填算式

1÷(  )=5÷(  )  4÷(  )=5÷(  )  10÷(  )=12÷(  )

6÷(  )=18÷(  )   12÷2=24÷(  )     9÷3 =15÷(  )

36÷6=18÷(   )    1×1=6÷(   )    15÷3=30÷(   ) 

20÷（  ）=12÷3   9÷（  ）=18÷6   10÷（  ）=5÷1

2×（  ）=4÷2   1×（  ）=30÷6   12÷3（  ）=8÷（  ）

1、 “＜”、“＞”或“=”。

4÷2   6÷3     5×1    10÷5     3×3    18÷3     

16÷4    12÷6    6÷6     1×1       20÷5    12÷3     
36÷6    15÷5    2×4   12÷2      10÷2    8÷4
12-4     9÷3     18+3     30+5    4×4     5÷5      
2、 16÷4    12+3    24÷6    1×4      15÷3    20÷4   2×2   4÷4

3、 用竖式计算下面各题。

145-117=       391+416=         910-284=        557-401=        435+481=

473+425=        662-523=        380+480=        430+457=        792-234=

459+86=　473+577=　733+530=　139+312=　323+291=　387+833=
一、凑整先算。

24+44+56=    53+36+47=     96+15=     52+69=   63+18+19= 28+28+28=   

18+28+72=     43+56+17+24=    87+15+13=    28+44+39+62+56+21=
三、口算

460－80＝      670－50＝        750－200＝        400＋30＝
2×8÷4=       72÷9+6=        49÷7+500 ＝        81÷9÷3=
900＋500＝     720＋90＝        53＋600＝        630＋300＝
60＋900＝      8×9－3＝       1000－400＝       790－260＝
4+5×3=     54÷9＝        7×8＝       29+30＝     36÷6＝
32÷4＝      4×9＝       35+45＝     1000-500＝    

四、提高。

350+150=     540-140=   440+250=    165-152=   170+230=   730-370=         80+160=    725-125=      43+88-35=
8+8+8+8+8+8+8+8+7=     801+60=　    814+551=　     75+505=　  
481+21=       48÷8×7=      2×4×8=       64÷8÷2=
6×6÷9=     9×1÷3=      0×8÷6=        42-30÷6=                      150-80÷5=       8×6+30 =          19+6×5=          48－24÷6=
55－7×5=      35+（521-354）=      (37-28)×4=        8＋4=
35÷(28-21)=          5×(28÷4)=           48÷（8－2）=   
（40＋16）÷8=         64÷4+25÷5=          42÷（6+1）=      
59-24÷6=         90÷10÷3=       42÷6×10=
56-21÷7=         72÷9+88=         14+21÷7=    
85+12÷6=        10×19+11=         53-56÷7=        

14+5×7=          8÷1-7=           41+5×15=   

五、脱式计算

  178-64÷8-70   398-（8×9+20） 39+4×6÷8   （129-9×9）÷8
六、竖式计算
615-449=    192+378=     195+627=     432-147=     267+478=    

725-449=     844+932=    458+132=   817-259 =     127+794=

         　

一、在○内填上“+”“－”“×”或“÷”。

72○8=3○3          20○15=5○7         35○5=11○4          
36○6=5○6         5○7=42○7          27○3＝3○3
2○3=30○5          232○30=202         456○45=501          
32○4＞7             8○2＞12           4○9＜7○8          

24○8=27○9         320○500=820        81○9=45○36         

500○230=270         6○8=23○25       33○31=8○8
二、  在○内填上“＜”“＞”或“=”。

628○648            571○471             796○805 
980○1001          3617○3716            48÷6○48-8 

3894○3849          9999○10000          6999○7000 
9÷3○9+3            260+400○660        518-356○200        
3×8○56÷7       23+56○9×9         4×6○3×8     56○9×7
三、竖式计算
665+1000=　   729+808=　   306+812=    　28+911=　   263+206=　
644+64=　  199+398=      857+423=　
537+385=　   310+534=　    861+146=    　558+321= 　    502+957=　

四、脱式计算

844+932-226       199+398+456                  801+60-78

814+551-450        75+505-320                  481+21-420

五、直接写得数。

810-466=         445-277=          356+626=          865-578=      445+385=

1000-455=        345+543=           957-679=           531+975=       987-799=

342-274=        258+553=         445+369=          468-389=         457+368=

597+324=         85+247=          978-199=          467+333=         258-168=
一、竖式计算

459+86=　473+577=　733+530=　139+312=　323+291=　387+833=　

964+103=　686+936=　921+231=　302+355=　195+676=　968+825=　

二脱式计算

534+102+309    791-652+156      580+326 +232      800-528-102
 178+380-268     520-（200+320）   365-52+384          328+136+291   
516-（287-196）   735-（242+187）     293+456-518        793-236-419  
329+（704-593）     439-（239+161）   379+（120+80）    700-（536-236）                   
二、视算。60分

81÷81＝    2100－900 ＝     42÷6＝      73＋37＝      73－37＝

77－56＝    50＋550＝     430－80＝      63÷9＝      110－89＝ 

1300－600＝     68÷8＝      64÷9＝    3000＋700＝       9×6＝ 

1000－700＝   200－65＝     640－640＝     0×89＝      83－38＝

28＋68＝   290－60＝     380＋50＝      85－36＝     95－28＝

35÷5＝     73－63＝      44＋26＝      90－19＝     72＋28＝

44÷6＝    （83－83）÷9＝     4800－4000＝      89－23－15＝

372＋28＋199＝    8×4－20＝     45＋5×9＝    2×（83－74）＝

36÷（72－68）＝        47－18÷6＝           （63－21）÷7＝
28＋49÷7＝        （74－74）＋19＝        100×（100－99）＝ 
96－6×8＝         35＋（27＋18）＝               240－8×5＝
48÷8×5＝       72÷（300－292）＝       800－（125＋318）＝
708－89＝           312－187＋288＝      （    ）－290＝510 
320＋（   ）＝640

（   ）＋490＝560     480－（   ）＝290        360－（   ）＝250  

（   ）－29＝55      （   ）－140＝520＋90       32÷8＝70－（   ）

三、巧算。20分

400－97＝       700－507＝         303＋219＝        108＋198＝

432＋186－132＝     999＋99＋9＝   659－66－34＝     365－198＝    

837－（37＋46）＝       47＋69＋53＋331＝        485＋46＋154＝  

318＋997＝         673＋162＋327＝          705－（395＋205）＝  

3660－398－402＝       357＋98－398＝           873－378－473＝    

7×8＋8×2＋8＝      267＋79－167＋121＝     
1＋2＋3＋4＋……＋9＋10＝

	7×5＋33＝
	91－8÷8＝
	4×5＋59＝
	1＋3×1＝

	16＋8×7＝
	4÷4＋53＝
	81－28÷7＝
	82＋2÷2＝

	35＋18÷6＝
	87－64÷8＝
	6×2＋60＝
	28－6×4＝

	10＋9×2＝
	4÷4＋53＝
	55－24÷6＝
	31＋1×2＝

	24÷8＋9＝
	81－12÷2＝
	5×4＋62＝
	23－3×7＝

	8×2＋34＝
	9×5－36＝
	70－1×3＝
	20－18÷3＝

	36÷6＋61＝
	95－1÷1＝
	63－6÷2＝
	47－4×3＝

	4÷4＋33＝
	7÷1＋6＝
	80＋2×8＝
	37＋4÷2＝

	71－7×3＝
	19－48÷8＝
	8×5＋29＝
	4×9＋21＝

	29－10÷2＝
	5×9＋38＝
	9÷9＋76＝
	7×2＋3＝

	58－48÷6＝
	21－8÷2＝
	30÷5＋55＝
	69－7÷1＝

	56÷8＋6＝
	51－6÷3＝
	27－72÷9＝
	18÷6＋50＝

	25－9÷3＝
	28＋42÷6＝
	75＋1×5＝
	57－3×6＝

	66－6×1＝
	66－4×7＝
	37－12÷4＝
	19＋9÷9＝

	35＋1×1＝
	2＋8×1＝
	71＋27÷9＝
	46＋4×4＝

	6×5+37=
	27÷3+6=
	12÷4+18=
	8÷4+48

	25÷5+36=
	6×8—42
	24－6×3
	8×9+21=

	4×8－5=
	9×3－8=
	6＋2×8=
	15÷5+8=

	70－5×9=
	8×9-21=
	10－8÷2=
	7+3×8=

	48÷8+7=
	54÷6+33=
	8×5－7=
	11－40÷8= 


25+36÷6=        19+20÷4=         42÷7+20=         68-54÷9= 
84-48÷6=        44-18÷3=         48+35÷5=         54-49÷7=
70-81÷9=        83-27÷3=          4+4×2=         42÷6×7=
70-8×3=         81÷9×9=         34-72÷8=        43+28÷7= 
66-12÷6=        44-56÷8=          51+7×5=        52-14÷2=
8×3÷1=         63-4×9=          21÷3×6=        48÷6×5=
52+4×5=         52+4×9=         49÷7×6=        4÷4×25=
75-45÷5=       65+20÷4=          28+16÷4=       45÷9+28=
16÷4÷2=      35-28÷4=           57-32÷8=       26+36÷4=
48÷6+34=       36÷4×8=          40÷5×3=        42+3×9= 
84-5×6=         5×9+21=           3×4+18=        50-4×7=
9+6×5=          24+3×8=           7×5-29=        3×4+48=
20÷5×7=        7×5+30=           18÷9×6=     27÷3×5=
72÷9×6=        36÷4×7=         72-5×8=          25+3×7= 
30÷6×8=        25÷5×9=         54÷6×3=        49÷7×8=
44-5×8=         15÷3×6=          80-3×7=         25+6×9=
24÷4×7=        12÷6×8=          15÷3×9=         6×9÷6= 
30÷6×9=        12÷4×9=         33－25÷5=        36÷4×8=
68－54÷6=        27÷9×7=          36÷6×7=       28÷4×8=
32÷8×7=         27÷3×6=           4×5+29=       24÷3×6=
14÷7×6=         54+28÷4=          12÷6×7=       63÷7×6=
64÷8×5=         30÷5×4=          54÷6×9=       36÷6÷2=
47－9÷3=         25＋25÷5=        71－56÷7=       56÷8×7=
45÷9×8=           7×7+45=         48÷8×9=       57＋36÷6=
44－18÷3=         82－48÷8=        74－16÷4=     63÷（  ）=7
18＋（  ）= 39    5×（  ）=40     48÷（  ）=8     45÷（  ）=5
56÷（  ）=8      49－（  ）=32    63÷（  ）=9      35÷（  ）=5
6×（   ）=42    32÷（  ）=4      18＋（  ）=66   27÷（   ）=3
54÷（  ）=6     72÷（  ）=83    7－（   ）= 14  （  ）＋44=60
54÷（  ）=6    64-（   ）=8     3×（  ）=  27    23＋（  ）=41（  ）÷6=5     （  ）×9= 54     （  ）÷4=      6（  ）＋63=78（  ）×4=32      35÷（  ）=    59×（  ）=63     （  ）÷8=  7       28＋（  ）=4     3（  ）×5=35     （  ）＋4= 49     （  ）÷5=6
（  ）÷9=7       （   ）÷8=8       （  ）＋16=5    2（  ）÷5= 9       27÷（  ）= 3    （   ）＋23=56   （  ）＋35= 44    （   ）＋71=  88     （   ）＋33=67   （  ）÷8=5     21＋（  ）=  64   36＋（   ）=54（  ）＋18=79    （  ）＋24=72     41－（  ）=29   44－（  ）= 9    （   ）＋16= 72  （   ）＋32=51    35÷（  ）= 5    56÷（  ）=8
8×（  ）=48     （  ）＋56=68     54÷（  ）= 7  61－（  ）=44
（  ）×3=24       8÷（  ）=6     32÷（  ）=  8   80－（  ）=19
(  )×6=30       42÷（  ）= 6     35－（  ）=6     28÷（   ）=7
 (   )×8=48      21÷（  ）=73     6÷（  ）= 9    18÷（   ）= 2
 63÷（  ）=7    （  ）×6=54  （  ）×9=81       46＋（  ）=77
65＋（  ）=100    54÷（  ）= 9    55－（  ）=39    （   ）＋46= 72
（   ）÷3= 8    （   ）÷9=7     （  ）＋32= 100      800－280= 
330＋60=     540÷6=      400÷8=     （  ）×4=20      610－130=
150÷50=      90×3=      400－150=      180÷9=      180－60=
720－400=        470＋80=        140＋850=         610＋270=
170＋200=          50×9=           70×7=        730＋160=
680＋320=        100÷5=         830－290=           50×6=
430－170=       210＋270=          320÷8=          300÷6=
360÷4=          640÷8=           50÷1=           150÷3= 
160÷8=         420÷60=         440＋560=        380＋260=
930－80=        490÷7=             60×9=        560－370=
350÷5=        270＋250=           560÷8=        280＋620=
 70×5=        360＋40=           300÷5=           630÷9=
640÷8=        380＋16=            450÷5=          700÷1=
250＋230=      120＋350=          270＋710=        460＋330=
400÷8=         440－90=         720＋160=         430＋320=

35－8×3=       56÷7×8=        8×2÷4=        (  )×6=30
7＋56÷8=       56÷7÷4=      12÷6÷1=          42÷7×8=
4×2÷2=        21÷7+7=       7×3+56=           35－6×5=
8×6÷8=       32÷4×9=       80－9×7=         28÷7×8=
46＋10×1=      65＋40÷5=     810÷9=         (  )×8=48
550－260=        90＋460=       90÷3=           9×9×1=
9÷9÷1=         580＋320=      800－280=        9×6＋300=
330＋630=        54÷6÷3=      40÷8×9=        10÷5×7=
（  ）×4=20      610－13 =     15÷5×7=         30÷6×9=
45+9×3=        42－15÷5=     37-18÷9=        5×9-28=  
180－65=        72÷9+47=       47＋8×5=       36÷4×3=  
140＋850=       610-270=       170＋2×9=      400-64÷8=  
5×9-28=        7×7-36=      73-16÷4=       360-5÷1=
250-15÷3=       100-16÷8=     92-42÷6=      75-36＋22=
400＋5×5=       380＋260=      93－8×7=        590＋180=
24÷4×7=       7×7＋63=       95-4×7=         720-240=
36÷6×7=        92-9×7=        56÷8+45=         43＋32÷8=
28＋6×9=        93-7×5=        36＋4×7=          35－8÷1=
30÷5×8=         63÷9×7=       64÷8×5=        410－290=
38＋16÷4=       72-45÷5=        48-7÷1=         72＋16÷4=
25÷5＋23=       42＋35÷5=       27÷9＋71=       44－9÷3=
45÷9＋59=        64-40÷8=       21÷7＋48=       56÷7÷2=
8×2÷4=         7＋56÷7=         56÷7÷2=       70-8÷8=    
120÷60=           40×2=         21÷3－7=         48+32÷4=  
80－9÷3=        (  )×6=30       42÷7×8=         43+49÷7=   
35+6×9=        28÷7×8=       (  )×8=48         580＋320=    
6×2÷3=        36÷4×8=       18÷2×7=          400÷8=
63÷7×6=      46+9×6=         100-9×9=         330＋600=  
6×8-29=        68＋4×8=        81÷9×4=         540÷6=
5×8－21=        9×8＋28=        2×9÷3=        800－280=
29+6=       58+15=      23+26=        78+5=        32+42=     
23+8=       22+16=       8×5=        16÷4=       68+7=      23+8=       3×8=        33-3=         8×2=       6×9=
6×9=       72-3=        18÷3=       28+17=      12+21=     

81÷9=      22-15=       13+25=       45÷9=      16-9=     
12÷3=      24-6=         9×8=       24+24=      66-11=
22+16=      13+5=        45-26=       27+46=      43-29=     

17-8=       18+6=        5×4=        16÷4=      12-3=      
4×6=       24÷4=       24÷3=       24-2=       24÷8=     

89-17=      56÷7=       33+12=       57-19=      38-19=     
51-7=       34-17=       17+17=       12+12=      36+36=     

35-7=       5×6=        3×9=        5-2=        89+11=     45-12=      52+17=       29-28=       58-15=      12+56=     
8×6=       29+8=        33+3=        8×5=       43-29=
29-8=       28÷4=       18+5=        18÷2=      68-7=      

6×7=       72-9=        18+3=        28÷7=      19+21=     

81÷9=      22-17=       18+25=       45÷5=      16+9=      
17-8=       22+16=       3×5=        45-26=      27+46=     

18+6=       5×4=        36÷9=       12÷3=      12÷6=     
12÷4=      36+26=       35-19=       24+42=      83+17=
6×9=       24÷6=       24-2=        24-6=       9×4=      

24÷4=      89-17=       56÷8=       33+22=      57-19=     

24÷3=      51-19=       34-19=       19+19=      14+14=     

24÷8=      35-5=        5×4=        4×9=       15-8=      

12+16=      78-23=       23+26=       78+5=       44-21=     
11+8=       2+18=        18÷6=       43-20=      65+8=      31-8=       7×9=        45-19=       8×2=       6×9=
4×5=       7×3=        81÷9=       17-6=       65+3=      

45÷5=      22-15=       13+25=       45÷9=      16-9=     

22+16=      3×5=        45-26=       27+46=      43-29=     
17+48=      18÷6=       5×4=        6÷9=       12-3=     
12÷3=      33+3=        29+5=        36÷6=      88-8=
6×7=       72-9=        18+3=        28÷7=      19+21=     

29-8=       28÷4=       18+15=       18÷2=      68-7=      

44-4=       23+12=       5×6=        7×2=       18÷6=     
54÷9=      45+6=        28÷7=       3×6=       42+24=     

56+21=      22-20=       6×9=       3×5=        42÷7=      
30÷5=      9×4=        4×3=       8×8=         9×4=
28÷7=      10÷5=       6×4=       21-12=        7×8=       
39-21=      30-26=       56+43=      5×7=         2×4=       
42÷7=      38-21=       89-78=      24÷6=        72÷8=      
67-54=      45-43=       23+32=      10+20=        6×3=      

8×7=       20÷5=       5+30=       42÷6=        12-6=      
5×7=       6×9=        70-23=      56-16=        38-18=
20+16=      9×5=        45-26=      27+46=        43-29=     

55-33=      32+6=        6÷3=       12÷3=        51+15=      

15÷5=      18÷3=       18-3=       20-4=         20÷4=      

24÷6=      7×7=        8×4=       36÷4=        5×5=       

72÷9=      8-5=         16÷4=       6×8=        41+23=     
40÷8=      28÷7=       67-32=       50-30=       7×6=
41+4=       26-19=       45÷9=       32-5=        21÷3=     
28-7=       21÷7=       5×9=        5×6=        72÷9=     

4×7=       35÷7=       21÷3=       6×6=        42-12=     

32-21=      44-2=        8÷4=        6÷2=        16÷4=     
34-18=      7×7=        8÷8=        4÷2=        21-8=      9+21=       40+9=        9÷3=       10÷2=        2×1=
7×2=       63÷7=       21÷3=       33-3=        4+19=      

8÷4=       84+8=        25÷5=       6÷1=        55-9=      
9×7=       15+5=        15÷5=       49-6=        22-11=    
30÷5=      3×8=        7×2=        72÷9=       32÷8=    
9×6=       24÷8=       6×6=       34+23=        2×2=      
6×7=        6÷2=       1÷1=        4×6=        8÷8=
48÷8=      14÷7=       5×5=       49÷7=        9×4=      
21-5=       32-7=        32÷4=      30÷5=        8×7=      
12÷3=      4÷2=        9×2=       18÷2=        32÷4=    

40÷8=      53-43=       27+6=       28÷4=        7×7=      
18÷6=      4÷2=        6×5=       10÷2=        28÷7=     
81÷9=      8×8=        2×7=       42+24=        18+4=
24÷6=      5×9=        1×6=       8÷4=         15÷5=     
48+20=      44+7=        99-9=       9÷3=         12÷4=     
27÷9=      18÷9=       5×4=       70-20=        35÷5=     

31-13=      45-23=       21÷3=      6+19=         70-50=     

8×0=       4×7=       40÷8=      48÷8=         9×9=       84+8=       8×6=       44-7=       3×3=          2×9=
5÷5=       9÷3=       4×9=       32÷4=         18÷9=      

30÷6=      8×5=       16÷2=      42÷7=         9×1=       
40÷5=      36÷4=      4×4=       54÷6=         56÷8=     

70-56=      7×7=       48÷8=      45÷5=         13-6=      

5×6=       87-55=      5÷1=       93-40=         16÷8=     

15÷5=      24÷4=      33-13=      47+12=         78-72=     

9×6=       3×3=       10÷5=      42÷6=          8×8=      
32÷4=      30-4=       5×6=       3×5=          3×9=
37-19=      21-9=       4×3=       16+8=          9×2=       

18+4=       63+13=      5×8=       45÷9=         9×9=      
8×1=      54÷6=       7÷1=       8×8=          63÷7=   
8×9=       30÷6=      40÷8=      24÷6=         14÷2=
8×5=      40÷8=       9×3=       54÷9×3=      6×9=     

7×3=      9×9=        16÷4=      7×7=         28÷7=    
6×6=    63÷9×4=      7×4=       9÷1=          7×8=     
7×5=      24÷3=       81÷9=      25+41=      56÷7×6=  

35÷7=     63+24=       9×2=       36÷6=          9×5=     
35÷7=     12÷3=       8÷1=       15÷3=         12+23=
27÷3=     4÷4=      56÷8×9=     36÷9=         42÷7=  

5×9=      20÷4=       5×7=       9×8=          18÷3=   

1×6×8=   9÷9=        16÷2=      71-68=          6÷1=     

9×3=      45+45=       5×9=       66+26=       5×5+52=   
72÷8=      9×8=       52+35=      8÷4=          14÷2=      
6×2=      20÷4=        9÷3=      72÷9=        5×6+41=
6÷2=       49÷7=      10÷2=    54÷6×4=       27÷9=       
3×6=       30÷6=      15÷5=      49÷7=         9×4=        
9×7=       42÷6×6=   24÷4=      18÷9=         9×9=      

2×2=       30÷6=      14÷2=      7×8=          35÷5=    

80-46=      10÷5=      42÷6=      7×2=          18÷2=      
65+26=       4×8=      20÷5=      5×8=        4×9÷6=
5×6=       36÷9=      6×4=      54÷6÷3=        8÷8=       
75-64=      2×1=       8÷8=       32÷4=         85-62=      
6×5=       40÷5÷2=   16÷8=      50+40=         21÷3=     
 28÷7=      5×4=       24÷8=      6×7=         35÷5=    
 21÷7=      3×8=       8÷2=       4×8=         30÷5=     
 18÷3=      63÷9=      14÷7=      35÷7=      12÷4+9=
5×2=       48÷6=      42+36=     8÷1÷4=        25÷5=    

28÷4=      5×5=       81÷9=      3×6=          25+41=    
4×3=       90-65=      4×5=       41+25=          4×7=      

4×9=       36+24=      12÷2=      78-19=          3×8=    

1÷1=       5×5=       72÷8=      81÷9=          8×2=      
18÷9=      4×3=        6÷2=       8×8=          3×6=
27÷9=      27÷3=      3×4=      27÷9×9=       5÷1=   

15÷3=      18÷2=      8×6=       4÷2=          6×2=     

42÷6=     64÷8×8=    9×2=       8÷4=          49÷7=      

24÷6=      5×9=       1×6=       8÷2=          15÷5=     

9×2=       8÷4=       49÷7=      45-6=          10÷2=    

9÷3=       8×6=       4÷1=      9×9+12=        72÷9=     
4×5=       10÷5=      15÷5=      4×8+52=       6÷3=
36÷4=      45÷5=      39+45=      30÷6=         42÷7=    

4×2=      18÷2÷3=    9×5=       14÷2=          4×6=     

21÷3=      8×4=       24÷4=      8×7=          16÷2=   
 24÷6=      3×7=       8÷8=       32÷4=         3×5=       
3×9=       63÷9=      4×9=      25÷5×8=        6×5=    
30÷5=     21÷3=     8÷2=        8÷1×8=        18÷3=
6×6=       40÷5=      8×7=       16÷8=         36+42=   

4×2=      48÷6×4=    35÷5=      21÷7=        3×8=    

4×1=       18÷3=      8×9=       28÷4=        9×3=    

35÷5=      21÷7=      3×8=       8÷2=         4×1=     

8×9=       28÷4=      9×1=      8÷1×8=       3×6=   
28÷7=       4×9=      63+24=     4×9+40=      24÷8=
24÷8=      3×9=       20÷5=      4×1=        12÷3=   

81÷9=      5×7-20=    25+41=      14÷7=        6÷6=       

42÷7=      5×2=       56÷7=      3×7=        12÷2=    
45+5=       1÷1=       5×5=       72÷8=        9÷9=    
14÷7=      6÷1=       15÷3=     3×6÷2=       4÷2=     
6×2=       54÷6=       90-45=     3×4÷2=     42÷6=
6÷2=       10÷5=      70–52=     49÷7=       10÷2=     

20÷4=     4×9÷6=     21÷3=      3×6=         9÷3=  

24÷4=      15÷5=      27÷9=      9×9=        72÷9=    

36÷4=       5÷5=      56+41=      56÷7=       16÷2=    

18÷2=       5×1=      45-39=     3×6÷3=      24÷6=     
56÷7=      56÷8=      1×4=      4×6÷8=      21÷7=
36÷6=       24÷3=     4×5=       27÷3=        8÷4=      

36÷9=      3×6÷6=    45÷5=      6÷6=        12÷6=    

18÷6=       1×8=      24÷8=      36÷6=       48÷6=   

54÷6=       7÷7=      5÷1=       1×6=        56÷8=     

28÷7=       7×3=      35÷7=     2×3÷6=      42÷7=     
45÷9=      24÷6=     2×7=      81÷9÷3=      42÷6=
30÷6=       49÷7=     9×2=       56÷7=       64÷8=   

63÷7=      8×5-8=     4×3=       16÷8=        72÷8=      
9÷9=        27÷9=     5×7=       18÷9=         8×3=    
72÷9=       81÷9=      9÷1=      18÷9=         1×1=      
24÷8=       36÷4=      63÷7=    18÷2×4=       2×5=     
54÷6=       30÷6=       6×2=       6÷3=     2×6÷4=
2×8=        20÷4=      4×7=      49÷7=        10÷2=    

3×7=       3×8+40=     45÷9=     9×4=          5×6=    

32÷8=       1×5=       48÷8=     2×7=          4×8=     

7×6=        12÷2=      4×9=      12÷4=         5×8=    

7×9=        63÷7=      32÷8=    40÷8×5=       2÷1=     
5×3=        16÷8=       6×3=    27÷9×7=       79-22=
2×6=        64÷8=      3×3=      5×4=          3×2=     

23+17=      16÷2÷4=    42÷6=     1×9=          54÷9=    

3×1=        9×6=       6×4=      4×4=           6×5=    
10×1+84=    68-27=     3×2+93=     100-59=      7×5+60=    

5×3+7=     7×8+9=    4×6+24=     4×5+36=      6×4-17=   
5×8+40=    3×2+3=       5×7=        6×9=        70-23=
2×9+19=    21÷3-7=   5×6+40=     81÷9-5=      4×6+10=   

8×7=       20÷5=     7×5+30=       42÷6=        12-6=     

20+16=      9×5=        45-26=      27+46=        43-29=     

55-33=      32+6=        6÷3=       12÷3=        51+15=      

15÷5×6=   18÷3=       18-3=        20-4=        20÷4=
38-18=      24-6=        9×8=       7×9=         56-16=
24÷6=      7×7=        8×4=       36÷9=         5×5=       

4×6=       24÷4=     24÷3×6=      24-2=       24÷8=     

89-17=      56÷7=       33+12=      57-19=       38-19=     
72+16=      78-23=       23+26=       78+5=       44-21=   
11+8=       2+18=        18÷6=       33-21=       65+8=     
1-8=        45-19=        8×2=        6×9=       4×9=
4×5=       7×3=        81÷9=       17-6=       65+13=     

45÷5=      22-15=       13+25=       45÷9=       16-9=     

22+16=      3×5=        45-26=       27+46=       43-29=    

24÷8=      3×9=        20÷5=       4×1=        12÷3=     
81÷9=      5×7-20=      25+41=      14÷7=        6÷6=      
63+24=       4×9+40=      30÷6=      40÷8=      63+24=
42÷7=      5×2=        56÷7=       3×7=        12÷2=    

8×5=      40÷8=       9×3=       54÷9×3=       6×9=     

7×3=      9×9=        16÷4=        7×7=        28÷7=    

36÷9=      5×7-10=    15+41=      14÷7=          6÷6=       

42÷7=      5×4÷5=    56÷7=      3×7=          12÷2=     
4×9+21=      6÷3=      30÷5=     21÷3=          8÷2=
24÷6=      3×7=       8÷8=       32÷4=          3×5=      

3×9=      36÷4=      4×9=      25÷5×8=         6×5=      

6×6=      40÷5=      8×7=       16÷8=          26+42=     

4×2=      48÷6×4=    35÷5=      21÷7=          3×8=     

4×1=       18÷3=      8×9=       28÷4=          9×3=     
8÷1×8=      12÷3=      24-6=       9×8=         4×6=
17-8=       18+6=       5×4=       16÷4=          12-3=      
4×6=       24÷4=      24÷3=       24-2=       24÷8=
89-17=      56÷7=      33+12=      57-19=       38-19=     
12÷3=      4÷2×5=     9×2=      18÷2×4=    32÷4=    
40÷8=      53-43=       27+6=       28÷4=       7×7=    
8÷8=       81÷9=       8×8=        2×7=      42+24=
18÷6=      4÷2×8=     6×5=       10÷2=      28÷7=    

24÷6=      5×9=        1×6=       8÷4=       15÷5=    

48+20=      44+7=        99-9=       9÷3=       12÷4=   

27÷9=      18÷9=       5×4=       70-20=      35÷5=     

31-13=      45-23=       21÷3=       6+19=      70-50=
18+4=        24-6=         9×8=      6×3=     5×6÷5=
21÷7=      45÷9=        24÷6=       2×7=      6×9=
4×6=       24÷4=     24÷3×6=     24-2=       24÷8=
89-17=      56÷7=       33+12=      57-19=      38-19=      
23+17=      16÷2÷4=    42÷6=      1×9=       54÷9=    

42÷6=       1×8=      24÷8=      36÷6=       48÷6=     
54÷6=       7÷7=      5÷1=       1×6=        56÷8=    

28÷7=       7×3=      35÷7=     2×3÷6=      42÷7=    

30÷6=       49÷7=     9×2=       56÷7=       64÷8=    

63÷7=      8×5-8=     4×3=       16÷8=       72÷8=     

22+16=       3×5=      45-26=      27+46=       43-29=     

24÷8=       3×9=      20÷5=       4×1=       12÷3=   
4×9=       68+24=      30÷5=       45-29=       8×2=
81÷9=      5×7-20=    25+47=      28÷7=        7÷7=      

42÷7=      5×2=       56÷7=       3×7=        12÷2=     
4×9+37=     6×9=       12÷3=       33+3=        6÷2=
8×5=       40÷8=      9×3=       54÷9×6=      6×9=     

4×8=       7×3=        81÷9=       17-6=       65+31=     

45÷5=      22-15=       11+25=       45÷9=       16-9=     

22+36=      3×5=        45-26=       27+46=      43-29=     

17+48=      18÷6=       5×4=        6÷6=        12-3=    

6×7=       72-9=        18+3=        28÷7=       19+21=     

48÷8=      14÷7=       5×5=        49÷7=        9×4=      

21-7=       32-7=        32÷4=     30÷5×8=       8×7=      
1÷1=       4×6=         8÷8=       81÷9=        4×9=
63+24=      4×9+20=     24÷8=       6×2=       5×8+40=
12÷3=      4÷2=        9×2=        18÷2=        32÷4=   

40÷8=      53-43=       27+6=        28÷4=         7×7=     

18÷6=    4÷2×9=       6×5=        10÷2=        28÷7=    
24÷4=      7×9=       20÷5=      8×1=           12÷6=     

81÷9=      5×7-20=    25+41=      14÷7=           5÷5=       

42÷7=      5×2=       56÷7=      3×7=         12÷2-4=   

45+5=       1÷1=       5×5=       72÷8=           9÷9=   

14÷7=      6÷1=       15÷3=     3×6÷2=          4÷2=     

5×3+7=     7×8+9=    4×6+24=     4×5+36=      6×4-21=  

2×9+19=    21÷3-7=   5×6+12=     81÷9-3=      2×6+10=   
3×2+3=       5×7=       6×8=       70-53=         4×9=
8×7=       20÷5=     7×5+30=       42÷6=         12-6=     
20+16=      9×5=        45-26=      27+46=        43-29=     

55-33=      32+6=        6÷3=       12÷3=        51+15=
8×9=       28÷4=      9×1=      8÷1×8=      3×6÷2=    

24÷8=      3×9=       20÷5=       5×1=         12÷3=     

81÷9=      5×7-15=    25+41=      14÷7=         6÷6=
63+24=      2×9+40=     24÷8=      2×7=        42+24=
42÷7=      5×2=       56÷7=      3×7=         12÷2=    

45+5=       1÷1=       5×5=       72÷8=        18÷9=      

48+20=      44+55=      88-8=        9÷3=        12÷4=     

27÷9=      18÷2=       5×4=      70-10=        35÷5=      

31-13=      45-23=       21÷3=      6+19=        70-50=
18+4=        9×8=        24-6=      2×7=        42+24=
4×6=       24÷4=     24÷3×6=     24-2=        24÷8= 
89-17=      56÷7=       33+12=      57-19=       38-19=

28+23=      42+17=       99-9=       9÷3=        12÷4=

27÷9=      18÷9=       0×4=       70-50=       35÷5=
31-13=      45-23=       21÷3=      6+19=        70-50=
18+4=       24-6=        9×8=        5-19=        84+8=
4×2=       24÷4=     24÷8×6=     24-2=        24÷8=
89-17=      56÷7=       38+21=      57-34=       36-13=
24÷4=      89-17=      56÷8×7=    33+22=       57-19=
24÷3=      51-19=       34-19=      19+19=       14+14=
6×0=       4×7=       40÷8×6=    48÷8=        9×9=
5÷5=       9÷3=         4×9=      32÷4=        18÷9=
44-7=        3×3=        3×9+23=      6÷3=     30÷5=
30÷6=      8×5=        16÷2=      42÷7=        9×1=

56÷7=     5×4÷4=    56÷7=       3×7=         12÷2=
24÷6=      3×7=       4÷4=       32÷4=         3×5=

3×9=      36÷4=       4×9=      25÷5×8=       6×5=

6×6=      40÷5=       8×7=       16÷8=        34+43=
21÷3=      8÷2=        12÷3=      3+33=         6÷2=
4×2=      48÷6×9=    35÷5=       21÷7=        3×8= 

27+28=      18÷6=       5×4=        36÷9=       12-3= 

6×7=       72-9=        18+3=        28÷7=       19+21=

48÷8=      14÷7=       5×5=        49÷7=        9×4= 

21-7=       32-7=        32÷4=     30÷6×9=       8×7=
1÷1=        4×6=       72÷9=     5×6+41=       65+26=
12÷3=      4÷2=        9×2=        18÷2=       32÷4=

9×7=      36÷6×8=    24÷4=       18÷9=         9×9=

2×2=       30÷6=      14÷2=       7×8=         35÷5=

80-46=      10÷5=      42÷6=       7×2=         18÷2= 
5×6=       36÷9=      6×4=      54÷6÷3=        8÷8=
4×8=       20÷5=      6×9=       12÷3=          33+3=
75-57=      2×1=       6÷6=        32÷4=        85-62=

22+36=      3×5=       45-26=       27+46=        43-29=

17+48=      18÷6=       5×4=        24÷8=        12-9=

6×7=       72-9=        18+3=        28÷7=       19+21=
48÷8=      14÷7=       5×5=        49÷7=        9×4=
6÷2=        1÷1=       6÷3=      30÷5=         21÷3=
21-7=       32-12=      32÷4=      30÷5×8=       8×7=

24÷6=      3×7=       8÷8=       32÷4=         3×5=
6÷3=        8÷2=      8÷2×8=      8×6=        3×9=
3×9=       63÷9=      4×9=      25÷5×6=       6×5=
6×6÷4=    40÷5=      8×7=       16÷8=         36+42= 

4×2=      48÷6×4=    35÷5=      21÷7=         3×8= 

4×1=       18÷3=      8×9=       28÷4=         9×3= 

40÷5=      36÷4=      4×4=       54÷6=         56÷8= 

70-56=      7×7=       48÷8=      45÷5=          13-6= 

5×6=       87-55=      5÷1=       93-40=         16÷8=
3×5=       5×6=      32÷4=      42+24=           18+4=
15÷5=      24÷4=      33-13=      47+12=         78-72=
9×6=       3×3=       10÷5=      42÷6=          8×8=

27÷9=      18÷9=       0×4=       70-50=        35÷5=
31-13=      45-23=       21÷3=      6+19=         70-50=
4×2=       24÷4=     24÷8×6=     24-2=         24÷8=
24-6=      9×8=       35-19=       4×9=          68+24=
4×9+37=    30÷5=     12+23=       24+42=          84+8=
89-17=      56÷7=       38+21=      57-34=        36-13=

24÷4=      89-17=      56÷8×7=    33+22=        57-19=

24÷8=       3×9=      20÷5=       4×1=         12÷3= 
81÷9=      5×7-20=    25+47=      28÷7=          7÷7=
42÷7=      5×2=       56÷7=       3×7=         12÷2=

8×5=       40÷8=      9×3=       54÷9×6=       6×9=
9×3=      45+45=       5×9=       66+26=       5×5+52=
24÷3=      51-19=       34-19=      19+19=        14+14=
6×0=       4×7=       40÷8×6=    48÷8=         9×9= 
5÷5=       9÷3=         4×9=      32÷4=        18÷9=
44-7=       3×3=        6÷3=        5×3=        16÷8=
30÷6=      8×5=        16÷2=      42÷7=         9×1=
7×6=        12÷2=      4×9=      12÷4=          5×8= 

7×9=        63÷7=      32÷8=    40÷8×5=        2÷1= 
2×6=        64÷8=      3×3=       5×4=          3×2= 
23+17=      16÷2÷4=    42÷6=      1×9=         54÷9=
6×3=      27÷9×7=     4×8=     12÷4+9=        18÷9=
3×1=        9×6=       6×4=      4×4=           6×5=
5×6=       36÷9=       4×4=     54÷6÷3=        8÷8= 

4×9=       36+24=      12÷2=      78-19=          3×8= 
1÷1=       5×5=       72÷8=      81÷9=          8×2=

5×2=       48÷6=      42+36=     8÷2÷4=        25÷5= 
63÷9=      35÷7=       9+21=       9÷3=          40+9=
28÷4=      5×5=       81÷9=       3×6=         25+41= 
4×3=       90-65=      4×5=       41+25=          4×7=

34-18=      7×7=        8÷8=       4÷2=          21-8=

7×2=       63÷7=       21÷3=      33-3=          4+19=
8÷4=       84+8=        25÷5=      6÷1=          55-9= 

9×7=       15+5=        15÷5=      49-6=         22-11=
10÷2=      72÷9=       8÷2=       12÷3=        6÷3=
9×7=      36÷6×8=     24÷4=      18÷9=        9×9=

4×2=      48÷6×9=    35÷5=       21÷7=        3×8=

27+28=      18÷6=       5×4=       36÷9=        12-3= 

24÷6=      3×7=       4÷4=        32÷4=        3×5=

3×9=      36÷4=       4×9=      30÷5×8=       6×5= 
30÷5=      1÷3=        9×8=       24-6=         2×7=
6×6=      40÷5=       8×7=       16÷8=        34+43= 
4×2=       24÷4=     24÷8×6=     24-2=        24÷8= 
89-17=      56÷7=       38+21=      57-34=       36-13= 

28+23=      42+17=       89-9=       9÷3=        12÷4=
27÷9=      18÷9=       4×0=       70-50=       35÷5=
42+24=       18+4=      3×2+3=        5×7=      24÷8=
31-13=      45-23=       21÷3=      6+19=        70-50=
3×9+19=    21÷7＋7=   16+12=        81÷9=    2×6+10=
8×7=       20÷5=     7×5+30=       42÷6=       12-6=

45+5=       7÷1=       5×9=        72÷8=        9÷9= 

14÷7=      6÷1=       15÷3=      3×6÷2=       4÷2= 
6×2=      5×8+40=      6×9=        12÷3=       33+3=
5×4+7=    7×8+10=    4×6+42=     4×5+36=    6×4-21=

22+36=      3×5=       45-26=       27+46=       43-29=

17+48=      18÷6=       5×4=        24÷8=       12-9=

6×7=       72-9=        18+3=        28÷7=       19+21=

48÷8=      14÷7=       5×5=        49÷7=       9×4=
6÷2=        1÷1=       8×2=         6×9=        4×9=
21-7=       32-12=      32÷4=      30÷5×8=       8×7=

45÷5=      22-15=       13+25=       45÷9=        16-9= 
22+16=      3×5=        45-26=       27+46=       43-29=

24÷8=      3×9=        20÷5=       4×1=        12÷3=

11+8=       2+18=        18÷6=       33-31=        65+8=
31-8=      45-19=      84+8=       4×8=        27÷9×6=
4×5=       7×3=        81÷9=       17-6=        65+13=
6×0=       4×7=       40÷8×6=    48÷8=         9×9=
5÷5=       9÷3=         4×9=      32÷4=         3×3=
30÷6=      8×5=        16÷2=      42÷7=         9×1=
5×6=       36÷9=       4×4=     54÷6÷3=        8÷8= 
3×1=        9×6=       6×4=       4×4=          6×5=
	47+53=
	76+24=
	29+67=
	95-89=
	79-56=

	52+39=
	34+62=
	56+24=
	80-56=
	65+32=

	60-46=
	67-38=
	66-36=
	71+26=
	84-36=

	15+19=
	55-16=
	55+29=
	69+26=
	64+36=

	74+18=
	35+19=
	54+28=
	58-46=
	65+25=

	53+46=
	36+38=
	39+36=
	25+57=
	37+32=

	76-43=
	26+48=
	13+79=
	46+37=
	84-56=

	87-56=
	76+16=
	39+21=
	29+42=
	61+22=

	27+53=
	75-46=
	78-56=
	52+38=
	63+28=

	56-26=
	59+23=
	29+36=
	36+28=
	45+25=

	52+17=
	58+14=
	80-24=
	88-56=
	93-65=

	38+56=
	24+37=
	51-15=
	36+36=
	97-58=

	57+15=
	45+36=
	26+56=
	61+39=
	26+58=

	49+16=
	55+26=
	60-32=
	64+36=
	29+74=

	25+56=
	73-29=
	69+34=
	28+58=
	28+36=

	29+66=
	64-16=
	46+34=
	51+28=
	96-68=

	36+56=
	56+26=
	26+69=
	68-56=
	69-26=

	63-59=
	36+45=
	68-26=
	19+38=
	23+68=

	85-36=
	32+49=
	47-29=
	43+26=
	72-56=

	64-25=
	98-53=
	49+25=
	54+42=
	.27+69=

	29+39=
	31+38=
	91-73=
	27+56=
	41-28=

	33+53=
	51+29=
	.35+37=
	97-54=
	49+47=

	46+3=
	16+38=
	23+38=
	51-35=
	62+19=

	69+19=
	80+7=
	98-25=
	46+45=
	55-25=

	34+36=
	49+16=
	54-36=
	78+14=
	25+66=

	81-56=
	51-46=
	54+16=
	42+38=
	49+25=

	69+6=
	66+16=
	26+28=
	84-15=
	42+19=

	35+34=
	38+64=
	34+58=
	27+48=
	26+16=

	62+36=
	66+23=
	46+39=
	42-28=
	27+26=

	81-69=
	38+39=
	69+26=
	42+49=
	36+38=

	74-26=
	69+26=
	38+36=
	23+38=
	69+27=

	54+36=
	36+53=
	36+13=
	28+45=
	64+28=

	67+24=
	54+27=
	39+27=
	96-28=
	55+16=

	36+49=
	89-76=
	24+36=
	36+44=
	46+36=

	23+48=
	8+92=
	47+16=
	34+49=
	29+44=

	47-28=
	14+39=
	62+36=
	80-25=
	48+43=

	68+25=
	64-39=
	34+42=
	45-29=
	79+12=

	58+28=
	35+53=
	35+36=
	18+65=
	52-49=

	37+58=
	51+19=
	25+39=
	88-65=
	55+39=

	57+29=
	68+16=
	43+29=
	54+25=
	68-25=


一·口算。                        

460－80＝        670－50＝      750－200＝       400＋30＝        

900＋500＝       720＋90＝      53＋600＝        630＋300＝       

60＋900＝        8×9－3＝      1000－400＝      790－260＝       54÷9＝       7×8＝         29+30＝     36÷6＝            32÷4＝        

4×9＝         35+45＝        1000-500＝        49÷7+500 ＝      
81÷9÷3=      2×8÷4=      72÷9+6=        4+5×3=
二·在○内填上“＜”“＞”或“=”。

628○648         571○471       796○805          980○1001                

3894○3849       9999○10000        6999○7000     3617○3716     

9÷3○9+3         260+400○660     518-356○200     48÷6○48-8

500克○5千克      8000克○8千克     6800克○7千克
3千克○300克

3×8○56÷7         23+56○9×9     4×6○3×8         56○9×7
三·在○内填上“+”“－”“×”或“÷”。

72○8=3○3        20○15=5○7      35○5=11○4       36○6=5○6

2○3=30○5       232○30=202       456○45=501        5○7=42○7

32○4＞7           8○2＞12       4○9＜7○8        27○3＝3○3

24○8=27○9      320○500=820     81○9=45○36      33○31=8○8 

300克○700克=1千克    60克○28克=88克     500○230=270
6○8=23○25
四·排列大小。

1·把下列数按从大到小排列。

（1）3006   3060   3600    6003         （2）2202   2020    2220    2022 

-----------------------------------------            ------------------------------------------ 

（3）999克   2千克   3300克   150克     (4)  9006    6009   6090   9060 

  --------------------------------------------            -------------------------------------------- 

(5) 1000克    2千克    1300克    5千克    8克    7800克     88千克

  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2·把下列数或算式按从小到大排列 。

 (1)2010   798  800  1002  2100         （2）828  900  819  1089  989

 ----------------------------------------------          --------------------------------------------------

(3)5080  5850  5085    5580    
----------------------------------------------
（4）200克  1千克   500克  1599克

----------------------------------------------         ----------------------------------------------
（5）32+68     9×9     5×7     81÷9      88-65       49÷7     4×3

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

五·竖式计算

480+160=       900-250=        880-350=        530-270=      

320-160+150=      280+180+150=     890-180-650=      199+199=    

1800+600=      1800-650=         1400-600=       880+680=    

420+380=         270+380=        910-190=

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	3100+500=
	4600+500=
	1600-700=
	3600-500=
	3400-700=

	8000-700=
	8000-2700=
	8000-700=
	8000+2000=
	600+900=

	5500+1000=
	5500-1000=
	5500-600=
	5500-5000=
	1400-600=

	300+2200=
	300+2700=
	4300+2700=
	6000+2700=
	2100-700=

	2400+100=
	2400+1000=
	2400+500=
	2400-400=
	4000+7000=

	450+500=
	4500+500=
	4500+300=
	4500-500=
	300+70=

	3300-800=
	1300-400=
	1300+400=
	1300+400=
	4600+400=

	900+80=
	900+800=
	900+1800=
	1900+100=
	8700-2700=

	4700+600=
	4700+700=
	4500+2700=
	4700-700=
	9500-1000=

	3000-500=
	3100-500=
	3100-2500=
	3700-500=
	3000+2700=

	2700-900=
	2700+900=
	2700+300=
	3700-300=
	2400+1000=

	2300-600=
	3200-600=
	3200-200=
	3600-600=
	4500+500=

	3400+700=
	3400+1700=
	3400+500=
	3400+600=
	1400-400=

	2500-500=
	2500-1500=
	2500-500=
	2400-500=
	1900+100=

	4800-800=
	8400-800=
	6400-800=
	8400-1800=
	4700+300=

	9000-6000=
	9000-600=
	9400+600=
	9000-1600=
	3300-3000=

	900-800=
	1900-800=
	1900+2800=
	1200+800=
	1700+100=

	740-40=
	740-470=
	740-400=
	700-70=
	1200-600=

	4700+600=
	4300+600=
	4300+700=
	3400+600=
	3400+1600=

	2200-600=
	2300-600=
	2300-2100=
	2600-600=
	500+1500=

	3000-700=
	2700-900=
	2700-1000=
	2900-900=
	8400-400=

	4700+600
	3000-800=
	3000-2800=
	3000+800=
	9600-600=

	4800-800=
	400+90=
	400+900=
	4400+90=
	2900-800=

	1200-400=
	980-80=
	980-800=
	9180-80=
	940-900=

	1100-600=
	2100+900=
	2000+900=
	2000+900=
	4300+600=


六·脱式计算。

5×6+60     72÷9-4     65-5×8    7×8-（20+25）    2+2×2×3

6+6×6     32÷4+48÷6     72－8×9     36÷6×7      16÷4÷2

35÷7×4    28÷4×6      56÷7+16      32÷4-5       5+4×6

700+800-1200    1400-600-700      8×4－4×6       5×6+7×8  

81÷9+3×4       55-6×9      5×8－(5＋8)     72÷8×(15-7 )     
25+36÷6=        19+20÷4=        42÷7+20=      21÷3×6=
68-54÷9=        84-48÷6=        44-18÷3=      63-4×9=
48+35÷5=        54-49÷7=       70-81÷9=       51+7×5=
83-27÷3=        4+4×2=         42÷6×7=      52-14÷2=
70-8×3=         81÷9×9=       34-72÷8=       8×3÷1=
43+28÷7=        66-12÷6=       44-56÷8=      48÷6×5=
52+4×5=        52+4×9=         49÷7×6=        12÷4×9=
4÷4×25=      75-45÷5=        65+20÷4=      36÷4×8=
28+16÷4=      45÷9+28=      16÷4÷2=       33－25÷5=
35-28÷4=       57-32÷8=       26+36÷4=       30÷6×9=
48÷6+34=      36÷4×8=       40÷5×3=        6×9÷6=
42+3×9=       84-5×6=       5×9+21=        15÷3×9=
3×4+18=       50-4×7=       39+6×5=        12÷6×8=
24+3×8=       7×5-29=        3×4+48=       24÷4×7=
20÷5×7=      7×5+30=        18÷9×6=       25+6×9=
27÷3×5=      72÷9×6=       36÷4×7=         15÷3×6=
72-5×8=       25+3×7=        30÷6×8=          44-5×8=
25÷5×9=      54÷6×3=       49÷7×8=          80-3×7=
68－54÷6=      27÷9×7=        36÷6×7=        48÷8×9=
28÷4×8=      32÷8×7=         27÷3×6=       57＋36÷6=
4×5+29=       24÷3×6=         14÷7×6=         7×7+45=   
54+28÷4=      12÷6×7=         63÷7×6=        71－56÷7=  
64÷8×5=      30÷5×4=         54÷6×9=         56÷8×7=
36÷6÷2=       47－9÷3=         25＋25÷5=       45÷9×8=
44－18÷3=       82－48÷8=       74－16÷4=       
63÷（  ）=7     18＋（  ）= 39    5×（  ）=40       
48÷（  ）=8     45÷（  ）=5      56÷（  ）=8       
49－（  ）=32    63÷（  ）=9      35÷（  ）=5     
6×（   ）=42    32÷（  ）=4      18＋（  ）=66     
27÷（   ）=3    54÷（  ）=6      72÷（  ）=8
37－（   ）= 14   （  ）＋44=60       54÷（  ）=6
64-（   ）=8     3×（  ）=  27       23＋（  ）=41

（  ）÷6=5      （  ）×9= 54        （  ）÷4=6
（  ）＋63= 78    （  ）×4=32        35÷（  ）=5

9×（  ）=63     （  ）÷8=  7       28＋（  ）=43
（  ）×5=35      （  ）＋4= 49       （  ）÷5=6
（  ）÷9=7       （   ）÷8=8       （  ）＋16=52

（  ）÷5= 9       27÷（  ）= 3     （   ）＋23=56
（  ）＋35= 44    （   ）＋71=  88     （   ）＋33=67
（  ）÷8=5      21＋（  ）=  64       36＋（   ）=54
（  ）＋18=79    （  ）＋24=72        41－（  ）=29
44－（  ）= 9    （   ）＋16= 72      （   ）＋32=51
35÷（  ）= 5       56÷（  ）=8        8×（  ）=48
（  ）＋56=68       54÷（  ）= 7       （  ）÷6=4

4×（  ）= 36       61－（  ）=44      （  ）×3=27

48÷（  ）=6       32÷（  ）=  8     80－（  ）=19

(  )×6=30         42÷（  ）= 6      35－（  ）=6

28÷（   ）=7       (   )×8=48       21÷（  ）=7
36÷（  ）= 9      18÷（   ）= 2     63÷（  ）=7

（  ）×6=54     （  ）×9=81        46＋（  ）=77

65＋（  ）=100      54÷（  ）=  9    55－（  ）=39

（   ）＋46= 72     （   ）÷3= 8     （   ）÷9=7

（  ）＋32= 100       （  ）×4=20      800－280=       
540÷6=         400÷8=        330＋60=         50×6=
610－130=       150÷50=        90×3=         100÷5=    
400－150=      180÷9=         180－60=      830－290=
720－400=      470＋80=         140＋850=     430－170=
610＋270=      170＋200=         50×9=         320÷8=
70×7=        730＋160=         680＋320=     210＋270=
300÷6=        360÷4=         640÷8=          560÷8=
50÷1=         150÷3=        160÷8=          560－370=
420÷60=      440＋560=       380＋260=         350÷5=
930－80=        490÷7=        60×9=         270＋250= 
360＋40=        300÷5=       630÷9=         280＋620=  
640÷8=         380＋16=       450÷5=           70×5=
700÷1=         250＋230=      120＋350=       7×3+56=
270＋710=       460＋330=      400÷8=         21÷7+7=
440－90=       720＋160=        430＋320=      4×2÷2=
35－8×3=      56÷7×8=      8×2÷4=         8×6÷8=
7＋56÷8=      56÷7÷4=      12÷6÷1=       32÷4×9=
 (  )×6=30    42÷7×8=     35－6×5=        80－9×7=
28÷7×8=      (  )×8=48    9×9×1=         47＋8×5=
46＋10×1=     65＋40÷5=     810÷9=         72÷9+47=
550－260=       90＋460=       90÷3=          180－65=  
9÷9÷1=        580＋320=      800－280=       45+9×3=  
330＋630=       54÷6÷3=      40÷8×9=        42－15÷5=
（  ）×4=20      610－13 =     15÷5×7=       37-18÷9=
140＋850=       610-270=       170＋2×9=        56÷8+45=
5×9-28=        7×7-36=      73-16÷4=           92-9×7=
9×6＋300=     10÷5×7=      30÷6×9=          36÷6×7=
36÷4×3=       400-64÷8=     360-5÷1=         7×7＋63=
250-15÷3=       100-16÷8=     92-42÷6=        24÷4×7=  
400＋5×5=       380＋260=      93－8×7=         95-4×7=

28＋6×9=        93-7×5=        36＋4×7=       35－8÷1=
30÷5×8=         63÷9×7=       64÷8×5=      43＋32÷8=
38＋16÷4=       72-45÷5=        48-7÷1=        56÷7÷2=
25÷5＋23=       42＋35÷5=       27÷9＋71=      410－290=
45÷9＋59=        64-40÷8=       21÷7＋48=      44－9÷3=   
 75-36＋22=        590＋180=       720-240=      72＋16÷4=
8×2÷4=         7＋56÷7=         56÷7÷2=      9×8＋28=   
120÷60=         40×2=        21÷3－7=         43+49÷7=  
80-7×3=          70-8÷8=        48+32÷4=      580＋320=   
80－9÷3=        (  )×6=30       42÷7×8=      330＋600=    
35+6×9=        28÷7×8=       (  )×8=48         540÷6=
 6×2÷3=        36÷4×8=       18÷2×7=         400÷8=
63÷7×6=      46+9×6=         100-9×9=         800－280=
6×8-29=        68＋4×8=        81÷9×4=        2×9÷3=
5×8－21=       80-7×3=          0×8÷6=
24÷4=      7＋63=      9×4=        36÷6=         9×7=

56÷8=      28＋6=      7×5=        36＋4=        30÷5=

63÷9=      64÷8=      38＋16=      45÷5=         7÷1=

25＋23=     12＋35=     27＋71=      46＋33=        40÷8=

21＋15=     36＋22=     59＋18=      72＋24=       41－29=

44－9=      72＋16=     43＋32=      35－8=         56÷7=

8×2=       7＋56=      56÷7=       12÷6=          4×2=

21－7=      7×3=       8÷8=        32÷4=         80－9=

(  )×6=30  42÷7=      35－6=       28÷7=       (  )×8=48

21÷3=     36÷4=       18÷2=      63÷7=           9×6=

9×9=      46＋10=      65＋40=     81÷9=          55－20=

9＋46=     9÷3=        9÷9=       58＋32=         80－28=

33＋60=    54÷6=      40÷8=     （  ）×4=20     61－13=

15÷5=     9×3=       42－15=     18÷9=         180－60=

72－40=    47＋8=      14＋85=     61＋27=        170＋20=

5×9=      7×7=       73＋16=     60＋300=         10÷5=

83－29=    5×6=       43－17=     21＋27=          32÷8=

30÷6=     36÷4=      64÷8=       5÷1=           15÷3=

16÷8=     42÷6=      400＋50=     38＋26=         93－8=

49÷7=     6×9=       56－30=      35÷5=         27＋25=

27÷9=

53+8=

4×9=

8÷2=

32÷8=

8÷1=

9×9=

84+7=

80－44=

1800－900=

4900－1800=

420+80=

430+1000=

500－60=

89－8=

64－8= 

34+9=

14÷7=

 5+58=

 64÷8=

6×3=  

 9×9=

 72÷8=

 78+15=

83－20=

 43－30=

 9÷1=

 280+450=

7÷7=

 3600+5800=

 8×9+21=

 4600+4700=

730－190=

 3700－370=

 8500－5500=

 3200+5100=

96－42=

 1200－400=

 830－300=

 800+900=

58－36=

 7000+3000=

 5×7=

 72÷9=

36÷6=

 81÷9=

 42+13=

 24÷3= 

24+8=

 27－3=

 42+13=

 42－6=

7+44=

 42÷7=

 64－8=

 21÷3=

4×8=

 54÷9=

 49÷7=

 42÷7=

35÷7=

 19+41=

 24－6×3=

 4×8－5=

27÷3+6=

 56÷7－3=

 49÷9+7=

 4×3÷2=

6÷3×7=

 8÷4×3=

 6×5+37=

 12÷4+18=

16÷4×8=

 8÷4+48=

 25÷5+36=

 6×8—42=

2×8÷4=

 8×9÷9=

 36÷6÷3=

 9÷9×6=

42÷7×6=

 96－80+7=

 64－40－8=

 40－4+20=

7×5－8=

 14÷7+25=

 15÷5+8=

 8×9－8=

1×2+20=

 16÷8+30

 7×7+8=

 54÷6+33=

510+200=

 15－45÷9=

 11－40÷8=

 7+1×8=

130+80=

 46－8=

 8×5－7=

 9×3－8=

30÷6=

 36÷4=

 4×5+44=

 48÷8+7=

1800+200=

 93－80=

 6×5+37=

 10－8÷1=

7×8=

 73－4=

 3×8÷4=

 7×6+10=

72÷8=

 64－8=

 24×0=

 71－7+30=

6＋2×8

 35－9=

 70－5×9=

 8×9+21=

27÷9= 

53+8= 

4×9= 

8÷2= 

32÷8= 

8÷1= 

9×9= 

84+7= 

80－44= 

1800－900= 

4900－1800= 

420+80= 

430+1000= 

500－60= 

89－8= 

64－8= 

34+9= 

14÷7= 

5+58= 

64÷8= 

6×3= 

9×9= 

72÷8= 

78+15=

83－20= 

43－30= 

9÷1= 

280+450= 

7÷7= 

3600+5800= 

8×9+21= 

4600+4700= 

730－190= 

3700－370= 

8500－5500= 

3200+5100= 

96－42= 

1200－400= 

830－300= 

800+900= 

58－36= 

7000+3000= 

5×7= 

72÷9= 

36÷6= 

81÷9= 

42+13= 

24÷3= 

24+8= 

27－3= 

42+13= 

42－6= 

7+44= 

42÷7= 

64－8= 

21÷3= 

4×8= 

54÷9= 

49÷7= 

42÷7= 

35÷7= 

19+41= 

24－6×3= 

4×8－5= 

27÷3+6= 

56÷7－3= 

49÷9+7= 

4×3÷2= 

6÷3×7= 

8÷4×3= 

6×5+37= 

12÷4+18= 

16÷4×8= 

8÷4+48= 

25÷5+36= 

6×8—42= 

2×8÷4= 

8×9÷9= 

36÷6÷3= 

9÷9×6= 

42÷7×6= 

96－80+7= 

64－40－8= 

40－4+20= 

7×5－8= 

14÷7+25= 

15÷5+8= 

8×9－8= 

1×2+20= 

16÷8+30 

7×7+8=           

1800+200= 

93－80= 

6×5+37= 

10－8÷1= 

7×8= 

73－4= 

3×8÷4= 

7×6+10= 

72÷8= 

64－8= 

24×0= 

71－7+30= 

6＋2×8 

35－9= 

48÷8+7=

70－5×9= 

8×9+21= 

54÷6+33= 

510+200= 

7+1×8= 

130+80= 

46－8= 

8×5－7= 

9×3－8= 

30÷6= 

36÷4= 

4×5+44= 

11－40÷8= 

二年级数学脱式计算题
77-46+32＝      65-38+26＝     79+19-56＝      58-36+27＝
93+23+94＝     77-76+32＝     69-(39-23)＝      4+27-16＝   
99+（25-24）＝     84-27+16=     16+77-26＝   （25-24）＝
18-36+27＝      61-38+26＝       87-27+16＝      79+19-16＝
73-23-4＝     30+(23-29)＝     93-(39-23)＝      56+94-26＝
99-46+32＝      59-36+29＝     94-29+96＝        65-39+26＝ 
93-23+94＝    30-(23-29)＝     33-(39-23)＝      96+99-26＝
99-96+32＝     99-36+29＝      99-29+96＝       69-39+26＝    
99+99-96＝     99+99-56＝    99-（25-24）＝     58+18-56＝
23+23+94＝    30-(23+29)＝     56+54-26＝      93-(39-23)＝   
99-（99-29）   88+（25-24）＝     58+18-16＝    51-（25-24）
55-46+22＝      58-26+25＝      84-25+16＝       65-28+26＝
82+22+84＝      4+25-16＝      68-(28-22)＝      16+55-26＝
55-56+22＝     18-26+25＝       85-25+16＝       61-28+26＝
52-22-4＝     20+(22-28)＝     56+84-26＝      82-(28-22)＝
88-46+22＝     58-26+28 ＝      84-28+86＝       65-28+26＝ 
82-22+84＝    86+88-26＝      22-(28-22)＝    88-（25-24）＝
20-(22-28)＝      88+88-56＝     88+88-86＝      88+88-86＝

88-86+22＝     88-26+28＝       88-28+86＝       68-28+26＝
22+22+84＝     20-(22+28)＝     82-(28-22)＝     36+74-26＝
77-46+32＝    （88-28）＝        63-38+26＝      79+19-36＝
38-36+27＝     93+23+94＝        84-27+16=        4+27-16＝
77-76+32＝      16+77-26＝      61-38+26＝      79+19-16 ＝
18-36+27     69-(39-23)＝       87-27+16＝      30+(23-29)

73-23-4＝    99+（23-24）＝   93-(39-23)＝   71-（23-24）＝
99-46+32＝      36+94-26＝      63-39+26＝      99+99-36＝
39-36+29＝      93-23+94 ＝     94-29+96＝     30-(23-29)＝
99-96+32＝      96+99-26＝       69-39+26＝      99+99-96＝
99-36+29＝    33-(39-23)＝     99-29+96＝     30-(23+29)＝
23+23+94＝   99-（23-24）＝    93-(39-23)＝   99-（99-29）＝
33-46+22＝    36+34-26＝      63-28+26＝       38+18-36＝            

38-26+23＝       82+22+84＝      84-23+16=       4+23-16＝
33-36+22＝    68-(28-22)＝      61-28+26＝       38+18-16＝
56+74-26＝         88+（23-24）＝        7×4=       5×6=
1×4=      2×3=      5×7=      9×2=      3×5=     4×7=   

9×3=      2×7=      1×1=      5×8=      8×3=     7×5=   

1×7=      5×5=      4×8=      3×8=      9×4=     6×1=  

2×2=      5×9=      2×4=      3×9=      9×1=     6×3=    

8×4=      4×9=      2×1=      5×3=      4×6=     3×7=  

2×5=      1×8=      5×4=      5×7=      2×6=     3×3=   

4×4=      5×6=      7×4=      9×5=      6×4=     1×5=

2×8=      7×3=      1×3=      3×4=      3×6=     4×5=      

1×4=      2×3=      5×7=      9×2=      3×5=     4×7=   

9×3=      2×7=      1×1=      5×8=      8×3=     7×5=   

1×7=      5×5=      4×8=      3×8=      9×4=     6×1=  

2×2=      5×9=      2×4=      3×9=      9×1=     6×3=    

8×4=      4×9=      2×1=      5×3=      4×6=     3×7=  

2×5=      1×8=      5×4=      5×7=      2×6=     3×3=   

4×4=      5×6=      7×4=      9×5=      6×4=     1×5=

2×8=      7×3=      1×3=      3×4=      3×6=     4×5=      

1×7=      5×5=      4×8=      3×8=      9×4=     1×5=
6×1=      2×2=      5×9=      2×4=      3×9=     6×4=
9×1=      6×3=      8×4=      4×9=      2×1=     9×5=
5×3=      4×6=      3×7=      2×5=      1×8=     7×4=
5×4=      5×7=      2×6=      3×3=      4×4=     7×4=                      
二、坚式计算。

46＋32＝    57＋38＝     64－39＝     46＋54＝     90－36＝

100－68＝    34＋20＋13＝     58＋42－76＝     76－49+73＝
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